
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SMAN I KOMODO 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/2 

Pertemuan ke  : 1 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui metode pembelajaran tanya jawab dan diskusi peserta didik dapat : 

➢ Menganalisis fungsi sosial, struktur teks  dan unsur kebahasaan teks narrative 

➢ Berdiskusi tentang berbagai informasi dalam suatu teks berbentuk narrative 

➢ Mengungkapkan isi dari teks Narrative dengan menggunakan Bahasa sendiri 

B. Langkah-langkah Kegiatan 

 

• Kegiatan Awal (2”)  

❖ Salam, sapa dan doa bersama sebelum belajar 

❖ Absensi, Apersepsi dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Kegiatan Inti (6”) 

❖ Guru meminta Peserta didik untuk mendengarkan dengan seksama  saat guru 

membacakan sebuah legenda Rakyat sederhana  

❖ Guru memastikan seluruh siswa mendengarkan dengan seksama teks lisan 

yang dibacakan oleh guru  

❖ mengajak siswa berdiskusi tentang pendapat pribadi mereka, hasil olah 

informasi mereka dari teks yang telah didengarkan 

❖ Bersama-sama dengan siswa menganalisis fungsi sosial, struktur teks dan 

unsur kebahasaan dari cerita yang telah di dengar.   

• Kegiatan Akhir (2’) 

❖ Mengajak peserta didik untuk merefleksikan da menyimpulkan pembelajaran  

  

❖ Menginformasikan tentang rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan 

berikutnya. 

  

❖ Salam penutup 

C. PENILAIAN 

Sikap   :   Observasi sikap santun dalam berkomunikasi, bekerja sama,  

    tanggung Jawab dan tekun             

    Pengetahuan  :  Test Lisan Essay  

              Keterampilan  :  Praktek menganalisis dan menyusun informasi tertulis  

                                                     dari teks dengan menghubungkan teks dengan diri  

                                                      sendiri, dengan teks lain dan dengan kondisi riil kehidupan. 

 

 

Mengetahui       Labuan Bajo 04 -01- 2022 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

Martinus Marson,S.Pd     Emerensiana Florida Ida,S.S 
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